
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Киселевска, обвиняемая в убийстве супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней жительницы города Киселевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая с супругом распивали спиртное у себя в квартире. Во время употребления горячительных напитков женщина обвинила 53-летнего мужчину в неверности, они поругались. В ходе конфликта она ударила супруга ножом в грудь. От полученного повреждения он скончался на месте. Женщина попросила соседей вызвать «скорую помощь» и сотрудников полиции. Подозреваемая была задержана, со следствием она сотрудничала, вину признала. Женщине проведена психиатрическая экспертиза, она признана вменяемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1689767>